

Contract sau comandă, având ca obiect achiziția de servicii verificări instalații gaz la sediul DR Cluj și sediile oficiilor județene Bihor și Sibiu.

I.D.: 30806202

Documente participare:

- 6-ADV1035561.zip

Data publicarii	19.09.18	Coduri CPV	71356100-9
Termenul limita pentru depunere:	25.09.18	Pretul estimativ:	2.610,00 RON

Descriere: Serviciile care fac obiectul achiziției “servicii verificări instalații gaz la sediul DR Cluj și sediile oficiilor județene Bihor și Sibiu” trebuie să îndeplinească cerințe minimale în conformitate cu prevederile Caietului de sarcini anexat. Procedura este împărțită în 3 (trei) loturi. Valoarea estimată fără TVA - 2.610,00 lei, din care 1.090,00 lei pentru lotul nr.1; 760,00 lei pentru lotul nr.2, 760 lei pentru lotul nr.3. Termenul de prestare a serviciilor, trebuie să fie: În intervalul de 30 de zile calendaristice înainte de expirarea verificării tehnice periodice pentru loturile: 1 și 2. În termen de max 5 zile lucrătoare de la data semnării contractului sau de la data confirmării primirii comenzilor pentru lotul nr.3. Rezultatul serviciilor se recepționează pe bază de recepție. Pentru depășirea termenului asumat, prestatorul va datora penalități de întârziere de 0,15% din valoarea lotului, fără TVA, pentru fiecare zi de întârziere în îndeplinirea corespunzătoare a oricărei obligații, penalități ce vor fi pretinse și/sau deduse și reținute de către ANCOM din obligațiile de plată a prețului, fără nicio formalitate prealabilă de punere în întârziere. În cazul în care penalitățile de întârziere nu pot fi deduse din preț, prestatorul are obligația de a le plăti în termen de maxim 10 (zece) zile de la solicitarea ANCOM. Prețul oferit va fi ferm și nu poate fi modificat pe toată perioada prestării serviciilor care fac obiectul prezentei achiziții. Condiții de plată: Prestatorul va emite factura pe adresa : ANCOM, str. Delea Noua, nr. 2, sector 3, București, CUI: 14751237, cont.: RO03TREZ.23.F.85.01.00.20.01.30.X, A.T.C.P.M.B. și se va transmite la adresa: ANCOM DR Cluj din Cluj-Napoca, str. Câmpeni, nr.28. Plata pretului se va efectua numai după procesul-verbal de recepție a rezultatelor serviciilor, pentru fiecare lot în parte. Plata se va efectua, pentru fiecare lot în parte, în baza facturii transmise de prestator, primita și acceptată de ANCOM. În situația în care factura este primită anterior sau la data recepției, plata se va efectua în termen de maxim 30 de zile de la procesul-verbal de recepție a rezultatelor serviciilor. În situația în care factura este primită după procesul-verbal de recepție a rezultatelor serviciilor, ANCOM are dreptul de a efectua plata în termen de maxim 30 de zile de la data primirii facturii. Nu se admite efectuarea de plăți în avans pentru o factură aferentă unui lot. Plata se considera efectuată la data debitării contului ANCOM.